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Stavba kanalizace a čistírny odpadních vod vstupuje do závěrečné fáze 

Vážení spoluobčané, 

v současné době probíhají velmi intenzivní stavební práce na kanalizačním sběrači a 
kanalizačních stokách. Veřejné části kanalizačních přípojek se dokončují a na čistírně 
odpadních vod byly zahájeny provozní zkoušky. Celá stavba je ze 75% hotova.  

Stavba nepříjemně omezila celou řadu občanů a znesnadnila provoz na místních 
komunikacích. Složitost a náročnost se projevila při vlastní realizaci, kdy dodavatel 
stavebních prací musel řešit křížení různých vedení, jejichž průběh nám nebyl před 
započetím díla znám. A tak se stávalo, že docházelo k překopům vodovodních přípojek 
a následným odstávkám vody, za což se dodavatel stavby dodatečně takto postiženým 
domácnostem omlouvá. Velkým problémem byl souběh nově budované kanalizace se 
stávajícím dešťovým sběračem. Do tohoto sběrače byly zaústěny veškeré domovní 
svody, jak dešťové vody. 

Na nových stokách jsou již realizované odbočky ukončené plastovou šachtou, do 
kterých se budou jednotliví majitelé nemovitostí napojovat. 

Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo obce schválilo poskytnout dotace na soukromé 
kanalizační přípojky bude následující postup při jejich provádění: 

- stavební úřad vydá stavební povolení a jedno paré projektové dokumentace 
k předmětné kanalizační přípojce 

- stavební úřad předá smlouvu o poskytnutí dotace majiteli nemovitosti, kterou občan 
potvrdí 

- zemní práce si může majitel nemovitosti provést svépomocně nebo prostřednictvím 
oprávněné firmy 

- trubní materiál a montáž potrubí bude zajištěna pověřeným pracovníkem obce 

- dotace na zemní práce bude poukázána majiteli nemovitosti až po vydání 
kolaudačního rozhodnutí a jeho nabytí právní moci 



- po provedení zemních prací, položení trubního vedení a propojení na veřejnou 
kanalizační síť, předá pověřený pracovník protokol občanovi o skutečných nákladech 
na zřízení přípojky 

- občan sám vyzve stavební úřad ke kolaudaci, kde předloží potřebné doklady včetně 
protokolu o nákladech na zřízení přípojky. 

Věřím, že takto zvolený postup nám zaručí postupné napojování všech občanů na nově 
budovanou kanalizaci v letech 2005 a 2006. 

Dále se obracím na všechny občany, na jejichž pozemcích byla prováděna stavební 
činnost související s výstavbou kanalizace a čistírny odpadních vod a mají jakékoliv 
připomínky, výhrady ke stavu a úpravě pozemků, přerušených drenáží, komunikací, 
plotů, zeleně atd., ať se svými připomínkami neotálejí a ohlásí je na obecní úřad. Zde 
budou evidovány a uplatněny u zhotovitele stavby.  

Připomínky je možno podávat e-mailem: obec@mostyujablunkova.cz,  

telefonicky:  tel. číslo 558 337 911,  

písemně na adresu: Obec Mosty u Jablunkova, č. p. 800, 739 98  Mosty u Jablunkova 

starosta obce 

Nahoru 

 

Vítání občánků 

Ve čtvrtek  6.10.2005 ve 13,00 hod. se začala  ozývat z obřadní síně OÚ v  Mostech u 
Jablunkova směsice miminkovského hekání a maminkovského povídání o nové události 
v rodině. Neklamné znamení o tom, že začíná Vítání občánků. Po kulturním vystoupení 
dětí z české i polské MŠ  přivítala do života v obci tajemnice Iva Bazgierová 14 nových 
občánků. 

Všem přejeme hodně zdraví. 

Květoslava Brhelová 

Nahoru 

 

VÝZVA K OBČANŮM 

Žádáme občany, jejichž pozemky sousedí s komunikacemi, aby ořezali větve stromů, 
které zasahují do prostoru komunikací. Důvodem je předejít možnému poškození jak 
traktorů provádějících zimní údržbu (vyorávání), tak poškození dřevin. Děkujeme 

Alois Martynek, místostarosta obce 

Nahoru 



 

Hřbitovní odpad 

V období od 1.11.2005 do 20.11.2005 bude na místním hřbitově přistaven  
velkoobjemový kontejner na hřbitovní odpad / věnce, květiny, svíčky/. 

Využijte této příležitosti a hřbitovní odpad ukládejte do tohoto kontejneru.  

Odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Místní poplatek za odvoz odpadu 

V měsíci září byly rozesílány poukázky za odvoz odpadu. 

Občané mohou průběžně platit tento poplatek na obecním úřadu  v pokladně u p. 
Ferencové . 

Místní poplatek za odvoz odpadu je splatný do konce prosince 2005. 

Renáta Martynková 

Nahoru 

 

Správce hřbitova 

Obec Mosty u  Jablunkova příjme do pracovního poměru na zkrácený úvazek správce 
místního hřbitova. Bližší informace o náplni práce poskytneme na obecním úřadu u p 
Martynkové v kanceláři v přízemí. Zájemci hlaste se do konce listopadu 2005. 

Renáta Martynková 

Nahoru 

 

Předvánoční inspirace 

Až učiníme krok do posledních listopadových dnů, vstoupíme zároveň do kouzelného 
času adventního. Pojďme si tentokrát dobu očekávání a příprav na purpurou vonící 
Vánoce zpříjemnit společně. 

V SOBOTU    26.11.2005  

v 15.00 se sejdeme u obecního úřadu a zkrášlíme mohutný smrk v jeho sousedství 
vánočními ozdobami, které již v těchto dnech vlastnoručně vyrábějí děti z mateřských i 
základních škol. a slavnostně jej rozsvítíme 



v 16.00 se přesuneme do kulturního domu PZKO na zahájení výstavy s názvem 
značně inspirativním, a to Předvánoční inspirace. Ke zhlédnutí tu budou práce kluků 
i děvčat a ty, které vyšly z umu a zručnosti našich občanů. Ochutnáme tu nejlepší 
mioduli  od našich včelařů a zhlédneme jejich výrobky z včelího medu. Pohoštění 
v podobě chutných zákusků, kávy nebo čaje budou podávat členky Klubu Kobiet  
místního PZKO. Společně se Sylvou Kohutovou se naučíme zdobit perníčky, Martina 
Bilková nám ukáže, jak si vyrobit vánoční ozdoby,  Monika Sikorová nám pomůže 
s přípravou adventních věnců a s paní Argalašovou a Kufovou si ozdobíme květináče, 
přichystáme vánoční svícny. Potřebný materiál bude k zakoupení na místě.  

Celé odpoledne nám hudebně zpříjemní  kapela Nowina. 

V sobotu potrvají výtvarné dílny i výstava do 19.00 hodin 

V NEDĚLI     27.11.2005 

8.30 – 18.00   výstava Předvánoční inspirace.  

15.30 v kostele sv Hedviky v Mostech u Jablunkova vystoupí na Adventním koncertu 
učitelé i žáci Základní umělecké školy v Jablunkově. 

Těšíme se na milý a společně prožitý předvánoční čas ! 

Obec Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Zveme do knihovny      *         Zapraszamy do biblioteki 

Hostem Místní knihovny Mosty u Jablunkova ve středu 15.11.2005 v 17.00 hodin 
bude paní Aniela Kupiec - spisovatelka, která je autorkou  básnické sbírky 
„Malinowy świat” a knížky „ Połotane Ŝiwobyci“, její básně najdeme i ve sbírce 
„Korzenie”. 

Začátkem listopadu vyjde její další kniha „Po naszymu pieszo i na skrzidłach“, 
kterou si budete moci na besedě zakoupit. 

Spisovatelka se narodila v roce 1925 v Nýdku. Píše nářečím. Inspiraci pro svou tvorbu 
nachází v beskydské krajině, v jejích čtyř ročních obdobích. Píše o lidech žijících 
v souladu s přírodou. 

* 

W tym samym dniu zostanie otwarta wystawka regionalnych publikacji, które ukazały 
się w zaolziańskich oficynach wydawniczych po roku 1920. Publikacje te walczą o 
wygraną w ankiecie „KsiąŜka Zaolzia“, którą przygotował Oddział Literatury Polskiej 
Biblioteki Regionalnej w Karwinie przy współpracy ze Stowarzyszeniem Przyjaciół 
Polskiej KsiąŜki. 

A więc zapraszamy do wzięcia udziału w ankiecie, w  bibliotece moŜna będzie wypełnić 
karty i wskazać ksiąŜkę wydaną na Zaolziu lub przez zaolziańskiego autora albo teŜ 
publikację dotyczącą tematyki zaolziańskiej. 



Knihovnice MK Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Projekt  „ŘETĚZENÍ“ 

Oznámení nezaměstnaným obcí Sdružení Jablunkovska a osobám pečujícím o 
dítě či další členy rodiny, kteří vyžadují péči 

Od září tohoto roku, vždy první středu v měsíci, budou na obecních úřadech v 

Návsí                                      od  8.00 – 10.00 hod 
Dolní Lomné                         od 10.30 – 12.30 hod 
Mosty u Jablunkova            od 13.00 – 15.00 hod 

poskytovány  bezplatné poradenské služby pro výše zmíněné cílové skupiny. 

V rámci těchto služeb budou poskytovány poradenské služby zaměřené na informace 
k situaci na trhu práce a zejména rady a pokyny jak se ucházet o zaměstnání včetně 
komunikace s potenciálními zaměstnavateli a přípravy prezentace své osoby. 

Tyto služby budou poskytovány bezplatně Kvalifikační a personální agenturou, o.p.s. 
v rámci Globálního grantu financovaného z prostředků Evropské unie. 

Obce Sdružení obcí Jablunkovska jsou partnery Kvalifikační a personální agentury, 
o.p.s. v tomto projektu. Partnerem projektu je rovněž Kofoedova škola. 

Projekt bude probíhat po dobu dvou let. V rámci projektu proběhnou bezplatné kurzy 
motivační a počítačové. Termíny uveřejněny na informačních tabulích 
jednotlivých obcí. Ve stejném rozsahu budou občanům Sdružení obcí Jablunkovska 
poskytovány výše uvedené služby rovněž v Kvalifikační a personální agentuře, o.p.s. 
Třinci, Závodní 815. 

Další informace budou poskytovány informačními letáky na úředních deskách 
jednotlivých obecních úřadů Sdružení obcí Jablunkovska. 

Bližší informace:  

Ing. Jana Vavrošová,  Mgr. Marek Madeja 

Kvalifikační a personální agentura, o.p.s. 

tel: 558 532 303 

Nahoru 

 

Seznam termínů konzultací a kurzů 

na obecních úřadech v obcích Sdružení obcí Jablunkovska 



Vždy první středa v měsíci – probíhají konzultační a poradenské služby 

Středa 7. září 2005 
Středa 5. října 2005 
Středa 2. listopadu 2005 
Středa 7. prosince 2005 
Středa 4. ledna 2006 
středa 1. února 2006 
středa 1. března 2006 
středa 5. dubna 2006 
středa 3. května 2006 
středa 7. června 2006 
středa 12. července 2006 
středa 2. srpna 2006 
středa 6. září 2006 
středa 4. října 2006 
středa 1. listopadu 2006 
středa 6. prosince 2006 

Leden – motivační kurz  11,12,13. ledna 2006 
            - počítačový kurz 18,19,20. ledna 2006 

Březen – motivační kurz 15,16,17. března 2006 
             - počítačový kurz 22,23,24. března 2006 

Květen – motivační kurz 17,18,19. května 2006 
             - počítačový kurz 24,25,26. května 2006 

Září – motivační kurz 13,14,15. září 2006 
         - počítačový kurz 20,21,22. září 2006 

Listopad – motivační kurz 8,9,10. listopadu 2006 
 - počítačový kurz 22,23,24. listopadu 2006 

Zápis do kurzů probíhá vždy při konzultacích na obecních úřadech, nebo 
v Kvalifikační a personální agentuře, o.p.s. , Závodní 815, Třinec 739 70 v úředních 
hodinách. 

Místo konání kurzů bude aktuálně zveřejněno na informačních tabulích 
jednotlivých obecních úřadů Sdružení obcí Jablunkovska. 

Maximální počet účastníků kurzů: 
-  motivační kurzy 15 osob 
- počítačové kurzy 12 osob 

Zpracovala: Ing. Jana Vavrošová , manažer projektu 

Nahoru 

 

Poděkování za organizaci požárního cvičení 



13.10.2005 na staré škole hořelo. Celá budova byla zamořena dýmem a v horním 
patře se shromáždili žáci, kterým všude přítomný kouř zamezil opustit školní budovu 
hlavním vchodem. 

Naštěstí se v krátké chvíli dostavili příslušníci Jednotky požární ochrany z Mostů  a  
pomocí automobilového žebříku AŽ-30 bezpečně a rychle evakuovali děti i učitelky 
z horních pater školní budovy.  

Celá budova pak byla odvětrána pomocí přetlakového ventilátoru Papin 350. 

V budově nové školy byl současně vyhlášen požární poplach a všichni žáci  pod 
vedením svých vyučujících urychleně opustili školní prostor a přemístili se do bezpečí 
mimo školní budovu. 

Takto probíhalo protipožární cvičení, které  každoročně organizuje Jednotka požární 
ochrany z Mostů na základní škole. 

Děkujeme jim za organizaci a bezproblémový průběh celého cvičení, které bylo pro 
žáky 2. tříd a jejich učitelky jistě nezapomenutelné. 

L. Turoňová 

Nahoru 

 

Zaproszenie 

Dnia 12.11.2005 o godz. 15.30 w Domu Kultury PZKO odbędzie się  

KONCERT  JESIENNY. 

W programie wystąpi gościnnie chór mieszany Lira z Darkowa, uczniowie 
mosteckiej szkoły oraz  chór mieszany Przełęcz z Mostów koło Jabłonkowa z solistą 
Władkiem Czepcem. 

Serdecznie zapraszają chórzyści Przełęczy 

Nahoru 

 

Kopaná 

Sedmým kolem 25.9. pokračovala krajská soutěž v kopané a naši hráči jeli do 
Michnova, bohužel opět po porážku 5 : 1. Další utkání se hrálo 28.9. ve Velké Polomi a 
fotbalisté TJ Sokol Mosty se vrátili bez bodů s porážkou 2 : 0. Teprve 1. října na 
domácím hřišti remízou 1:1 získávají s Bohumínem bod. 8.10. na hřišti v Háji ve 
Slezsku se však opakoval neúspěch venku v podobě prohry 6 : 1. 9. kolo však na 
domácím hřišti znamená plný bodový zisk s Vratimovem v podobě vítězství 2 : 1. 
Mužstvo odehrálo solidní zápas se zlepšenou hrou v záloze a brankami I. Lýska a 
Muchy připsalo na své konto 3 body. Spolu s Bohumínem však zůstáváme na konci 
tabulky s pěti body. 



TJ  Sokol Mosty, oddíl kopané 

Nahoru 

 


